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Protokół Nr 4.2024 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dniu 20 sierpnia 2024 r. 
 
           
          Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Komisji Łukasz Chrząstowski 
sprawdzając listę obecności, a następnie przedstawił porządek obrad, tj.: 

Porządek posiedzenia 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Odczytanie i głosowanie za przyjęcie protokołu. 
4. Przedstawienie projektów uchwał: 

 zmiany w uchwale budżetowej na 2024 rok. 

 zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Potworowie na lata 
2024-2028. 

 w sprawie zarządzenia poboru podatku rolnego, podatku leśnego oraz 
podatku od nieruchomości od osób fizycznych w Gminy Potworów, 
wyznaczenie inkasentów, wysokość wynagrodzenia za inkaso i 
wyznaczenia terminu płatności dla inkasentów osób fizycznych w drodze 
inkasa i wyznaczenia inkasentów. 

5. Interpelacje zapytania. 
6. Zakończenie. 

 
Ad. 1 Otwarcie posiedzenia – posiedzenie zostało otwarte o godzinie 12:10 przez 

Przewodniczącego Komisji Łukasza Chrząstowskiego.  

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad - porządek obrad został odczytany i przyjęty 

jednogłośnie. 

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Komisji. 

      Do protokołu Nr 3/24 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 23 lipca 2024, nie 

wniesiono żadnych uwag. Protokół został jednogłośnie przyjęty. 

Ad. 4 Przedstawienie projektu uchwał 

      Zastępca Wójta Gminy Potworów Katarzyna Cieślikowska - Szewczyk omówiła zmianę 

budżetową. Planowana jest przebudowa drogi w miejscowości Potworów  

ul. Ogrodnicza. Stan drogi jest zły i wymaga remontu. Środki na remont drogi można 

pozyskiwać z rożnych programów, w tym Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. Została 

zabezpieczona kwota - 10 000 zł na wykonanie dokumentacji projektowej.  

Pani Katarzyna Cieślikowska – Szewczyk przedstawiła Radnym stan prawny dróg na terenie 

Gminy Potworów oraz możliwości ich regulacji. Poprosiła Radnych, aby zwrócili uwagę  

w swoich miejscowościach na stan dróg i zgłaszali ewentualne potrzeby remontów. 

Omówiony został również stan prawny drogi gminnej w miejscowości Grabowa (od drogi 

wojewódzkiej do przedszkola), która wymaga ustalenia granic pasa drogowego. Radny 

Sylwester Kwiatkowski zwrócił uwagę na drogę dojazdową do budynku przedszkola w 

Rdzuchowie. Przewodniczący Komisji Łukasz Chrząstowski zgłosił do remontu ulicę 

Stawową.  

    Zastępca Wójta Pani  Katarzyna Cieślikowska- Szewczyk przedstawiła również zmiany  
w projekcie uchwały w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Potworów. W tej kwestii nie 
było pytań ze strony Radnych. 
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    Zastępca Wójta  Katarzyna Cieślikowska- Szewczyk przedstawiła projekt uchwały w 
sprawie wyznaczenia inkasentów. Projekt uchwały został opracowany na potrzeby poboru 
podatku rolnego, nieruchomości, leśnego dla nowo wybranych sołtysów. Nie  wniesiono 
żadnych uwag do projektu uchwały. 
 
   Zastępca Wójta Pani Katarzyna Cieślikowska- Szewczyk omówiła projekt uchwały w 
sprawie powołania Radnego Szymona Grzegorczyka do Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i 
Spraw Socjalnych. Radni nie wnieśli żadnych uwag do projektu uchwał. 
   

Radny Paweł Sobczak zauważył, że w miejscowości Grabowa potrzebny jest 

przystanek dla dzieci dojeżdżających do szkoły brak zajezdni stwarza wielkie zagrożenie dla 

czekających tam dzieci. Radny Sylwester Kwiatkowski zgłosił uszkodzony hydrant w 

miejscowości Rdzuchów Kolonia.  

 
Ad. 5 Interpelacje zapytania - brak 

Ad.6 Zakończenie 

 

 Na skutek wyczerpania porządku obrad posiedzenie komisji zakończono o godz. 13:15 

 Protokołowała: Katarzyna Fijałkowska 

 

                                                                                         Przewodniczący Komisji 

                   /-/ Łukasz Chrząstowski 

 
 

 

 


